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Vragen van de leden Van Dekken en Leenders (beiden PvdA) aan de 
Staatssecretaris van Economische Zaken over de rechtszaak van de 
Nederlandse Varkenshouders Vakbond (NVV) tegen de provincie 
Noord-Brabant (ingezonden 2 juni 2015). 

Vraag 1
Bent u er bekend mee dat de Nederlandse Varkenshouders Vakbond (NVV) 
een rechtszaak heeft aangespannen tegen de provincie Noord-Brabant om de 
Brabantse zorgvuldigheidsscore veehouderij (BZV) onderuit te halen?1 

Vraag 2
Wat is uw opvatting over het feit dat de NVV ervoor kiest om de provincie 
Noord-Brabant, die poogt om de intensieve veehouderij te verduurzamen 
middels de BZV, in de wielen te rijden door het aanspannen van deze 
rechtszaak? 

Vraag 3
Bent u van mening dat de niet-constructieve houding van de NVV in 
Noord-Brabant overeenkomstig is met de eigen poging van de NVV om de 
varkenssector te verduurzamen in de vorm van het recept voor duurzaam 
varkensvlees? 

Vraag 4
Heeft u kennisgenomen van het nieuwe bestuursakkoord «Beweging in 
Brabant» van VVD, SP, D66 en PvdA en bent u bereid om spoedig met het 
nieuwe provinciebestuur in overleg te treden over hoe het Rijk de provincie 
kan bijstaan in het verduurzamen van de intensieve veehouderij? 

Vraag 5
Wat is de stand van zaken met betrekking tot de Brabantwet, waarmee de 
provincie Noord-Brabant meer juridische grondslag krijgt voor de verduurza-
ming van de intensieve veehouderij en de verbetering van de leefomgeving 
op het platteland? 

1 http://www.pigbusiness.nl/nieuws/3394/rechtszaak-nvv-tegen-provincie-brabant
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Vraag 6
Wat is de stand van zaken met betrekking tot de uitvoering van de motie van 
het lid Van Dekken over het aantrekkelijker maken van de stoppersregeling?2 

Vraag 7
Wat is de stand van zaken met betrekking tot het wetsvoorstel dierenaantal-
len en volksgezondheid? Wanneer bent u van plan dit wetsvoorstel ter 
behandeling aan de Kamer te sturen?

2 Kamerstuk 33 792, nr. 3
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